证券代码: 002455 证券简称: 百川股份 公告编号: 2019-006

江苏百川高科新材料股份有限公司 关于在宁夏投资 5 万吨针状焦项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

1、投资项目名称

年产5万吨针状焦项目。

2、投资项目实施主体

江苏百川高科新材料股份有限公司(以下简称"公司"或"百川股份")全资孙公司宁夏百川新材料有限公司(以下简称"宁夏百川")。

3、投资金额

投资金额6.58亿元人民币,资金来源于公司自筹资金。

4、特别风险提示

本次年产5万吨针状焦项目尚需经过相关主管部门的审批及备案,项目的实施存在不能获得相关主管部门批准的风险。

因受国内法律法规、政策、商业环境及经济形势等因素影响,本项目的建设周期及投资回收期等计划和预测存在不能按期推进和实现的风险。

一、本次对外投资概述

- 1、对外投资的基本情况
- (1) 项目名称: 年产5万吨针状焦项目
- (2) 建设地点: 宁夏回族自治区银川灵武市宁东能源化工基地
- (3) 建设单位:宁夏百川新材料有限公司



- (4) 建设周期:项目建设期预计24个月
- (5) 预计效益和投资回收期

本项目运营期年均利润总额为2.05亿元,净利润为1.74亿元,项目所得税后投资回收期为3.6年,表明项目能较快回收投资。项目盈亏平衡点为49.03%,说明项目有较好的抗风险能力。

2、董事会审议情况

2019年2月11日,公司召开第五届董事会第二次会议,会议审议通过了《关于在宁夏投资 5万吨针状焦项目的议案》,根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等有关规 定,本次对外投资经公司董事会审议通过后即可实施,无需提交股东大会审议。

3、本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的 重大资产重组。

二、实施主体介绍

本次年产 5 万吨针状焦项目的实施主体为公司全资孙公司宁夏百川新材料有限公司,具体信息如下:

统一社会信用代码: 91641200MA77437D73

名 称: 宁夏百川新材料有限公司

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住 所: 宁夏宁东镇企业总部1号楼22层

法定代表人: 蒋国强

注册资本: 捌仟万圆整

成立日期: 2018年07月24日

营业期限:/长期

经营范围: 电池梯次及电池材料的回收利用; 锂电池材料、纳米材料、石墨烯材料及化工新材料、化工产品(危险化学品除外)的技术研究、生产和销售; 化工原料(危险化学品除外)的销售; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家法律法规禁止的除外)。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、本次投资的目的、存在的风险和对公司的影响



本次对外投资符合公司未来发展战略规划,有利于加快公司在新能源产业的布局,充分利用中西部资源优势,延长新能源产业链,促进新能源产业的快速发展,为公司创造新的利润增长点。本次对外投资的资金来源为自筹资金,不会对公司的财务状况和经营成果产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。公司将做好新能源产业发展中各类风险的分析管控和防范工作,通过进一步完善现有管理体系、建立对孙公司相关管理制度,强化内部控制管理等方式降低经营风险。

四、其他

本次对外投资公告披露后、公司将及时披露本次对外投资的后续进展情况。

五、备查文件目录

1、公司第五届董事会第二次会议决议

特此公告。

江苏百川高科新材料股份有限公司董事会 2019年2月11日

